


 

 .1الوثيقة  الشكل )أ( من في  02و الوضعية 01الوضعية * قارن بين 1

  ومعلوماتك.( 1بالاعتماد على الوثيقة ) الأنزيمالوسط على نشاط   PH   تأثيرفسر  -2

  :الثاني الجزء

 الدراسة أنجزت ذلك سبب وشرح لفهم ، وظيفي غيرطافر  بتيـــدازبي كربوكسي CPA إنزيم يملكون الأشخاص بعض   

  :التالية

بتيـــداز بي كربوكسي ولإنزيم الركيزة وجود في العادي CPA لإنزيم الفراغية ( البنية2يمثل الشكل )أ( من الوثيقة )
CPA الركيزة نفس وجود في الطافر. 

  للموقع الفعال المشكلة الأمينية الأحماض بين ( °A ) بالانغستروم الفراغية المسافة الشكل )ب( جدول يمثل -

 . الطافر و الطبيعي الإنزيمينو تقدير نشاط CPA للإنزيم

 
 الطافر CPAبتيـــداز بي كربوكسي( و باستدلال علمي وضح سبب غياب وظيفة إنزيم 2بالاعتماد على الوثيقة )-*



 نقاط  8.5الثالث :التمرين 

 آلياتعلى  التأثيرمن خلال المضادات الحيوية مواد كيميائية تستعمل من اجل القضاء على البكتيريا الممرضة 
 .التعبير المورثي  

 :نقترح الدراسة التالية  oxazolidinoneولمعرفة كيفية تدخل احد المضادة الحيوية يعرف ب  

 : الأولالجزء 

وضعت مزرعتين من البكتيريا من نوع المكورات المعوية .في وسطي زرع يحتويان على نفس المكونات طيلة مدة 
نتائج قياس تطور عدد البكتيريا في المزرعتين  oxazolidinone المزرعة الثانية مادة إلىحيث يضاف .التجربة 

 (1الوثيقة )سمحت بالحصول على  وكمية البروتينات المنتجة من قبل البكتيريا )بروتينات غشائية(

 

 قدم تحليلا مقارنا للشكلين )أ(  و) ب( . -1
 (2على المزرعة ) oxazolidinoneالمضاد الحيوي  تأثيرقدم فرضيات تفسر من خلالها  -2

  الجزء الثاني :

 ( 2على نمو البكتيريا  و بالتالي مفعولها العلاجي نقترح شكلي الوثيقة ) oxazolidinoneلدراسة طريقة تأثير مادة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 2حلل النتائج الممثلة في الشكل )أ( من الوثيقة) -1

من التمرين محددا بدقة  الأولالفرضيات المقترحة في الجزء  إحدى( صحة 2ناقش باستغلال معطيات الوثيقة )-2
 oxazolidinoneالمضاد الحيوي  تأثيرمستوى 

 الجزء الثالث :

مستويات تدخل المضادات  عليهرسم لمراحل التعبير المورثي  موضحا  أنجزسبق و معلوماتك  انطلاقا مما
 الحيوية.




